

大象的长鼻子

春姑娘迈着轻盈的脚步来到了人间,公园里绿草如茵,百花盛开,百鸟争鸣。

大象像平常一样在公园里散步。它一边散步一边唱歌。大象走啊走啊,走到一棵高大的树下,看见小兔子在大树下哭,就问:“小兔子,你为什么哭呢?”小兔子边哭边说:“我的帽子被风刮到了树上,可我怎么也拿不下来,怎么办呢?”这时,大象看向自己的鼻子,灵机一动把鼻子伸到树上,然后用鼻子把帽子卷起来,一下子就被拿了下来。小兔子说:“谢谢你!”大象说:“不用谢。”

接着,大象走到小河边,发现小猫在河边走来走去,大象说:“小猫你怎么了?”小猫说:“我的鱼竿掉进了河里,水太深了,我够不到,怎么办呢?”于是,大象把鼻子伸进水里,猛地一吸,就把鱼竿吸了出来。小猫说:“大象你真厉害。”大象说:“没什么。”

后来,大象每天用自己的长鼻子帮助有需要帮助的人。

小记者 潘严煜

捡石头

今天的天气真美好呀!我和弟弟准备去找些漂亮的小石头。弟弟往沙堆里面找,而我就从树底下找。

不一会儿,弟弟就找到了许多石头,有水晶石头、玻璃石、有红的、蓝的,真美呀!我找到的就没那么多了,但是有一些鹅卵石,和一些奇形怪状的石头,也是很有收获的。

于是我就叫弟弟来我这里集合,把我们俩找到的石头都拿出来放在一起,来比赛,看看谁找到的石头漂亮,谁就赢了。弟弟把他找到的水晶石和玻璃石拿出来,我就拿出了鹅卵石,弟弟的水晶石和玻璃石比我的漂亮,这一局弟弟赢了。

下半场比赛,比谁的石头多。我努力地寻找着。过了一会儿,我们到原来的地方集合,我们都拿出了全部的石头。弟弟拿出了有水晶石和玻璃石,而我有许多的鹅卵石和一些奇形怪状的石头,这一局我赢了,我们打了个平局。

今天真是开心的一天呀!我和弟弟约好下次还去找石头。

小记者 涂梓贤

小鸭子学游泳

从前,有只小鸭子一出生就被鸭妈妈扔在了河边,幸好一只好心的鸡妈妈路过,看见河边躺了一个小蛋,就把它带回了家细心照料。

这天,鸭宝宝终于出生了。转眼小鸭子长大了,也该学习些本领了,母鸡想到鸭子都会游泳,就让小鸭子学游泳吧!于是,周末母鸡就把小鸭子送去了游泳补习班。刚开始小鸭子迟迟不敢跳水,在母鸡妈妈的鼓励下,没过一会,小鸭子就游得很开心。

星期一上午,小鸡对小鸭子说:“鸭子哥哥,我想学游泳。”小鸭子拒绝了。中午小鸡偷偷地溜了出去。午睡时,小鸭子发现了小鸡不在,想起了上午小鸡说的话,就立马去跟老师说:“小鸡不见了,我要去找小鸡!”老师同意了。

小鸭子立马跑到河边,果然看见了小鸡。小鸡已经在水里扑腾了。小鸭子不顾自身安危,奋不顾身地跳进了水里,费力地向小鸡那边游。它游着游着,发现自己竟然不怕水会游泳啦!小鸭子赶紧把小鸡带上了岸。

小鸭子就这样成了学校的英雄!

小记者 夏俐莎

夏日之画

夏姑娘带来了一幅幅美丽的画。

第一幅画是美丽的荷花,在阳光下显得格外艳丽。你瞧,碧绿的荷叶挨挨挤挤地铺满了整个池塘,你挨着我,我挨着你,有的浮在水面上,好似一个绿色的小舞台。有的荷花含苞待放,有的荷花像小宝宝一样慢慢地睁开眼睛,还有的荷花开得像一个大盘子。

快看这第二幅画。许多小朋友正在游泳呢!教练先教他们怎样憋气,小朋友们按照他的方法,大胆地将头没入水中,可是没憋几秒就浮上来了……还有第三幅画,大人和小朋友拿着又红又大、看着都很甜的西瓜。尝一口,回味无穷。

这夏天可真美啊!我真想停留在这美丽的夏天啊!

小记者 项翊圣

爱护心灵的窗户

丁丁是个“小书虫”,他很喜欢看书。

一天丁丁放学回家的时候,他一边走路一边看书,一位老太太看见了说:“当心脚下,不要边走路边看书,这样对眼睛不好。”丁丁一点儿也没把老太太的话放在心上,继续边走路边看书。

到家后,吃晚饭时间到了,他还是一边吃饭一边看书。这时妈妈语重心长地说:“吃饭的时候不要看书,这样不仅对眼睛不好,还对肠胃不好。”可丁丁还是没听进去。吃好后,他又躺在床上津津有味地看起来。

没过几天,丁丁上课时看黑板上的字,老是觉得很模糊,回家后便告诉了妈妈。妈妈便带他去了医院,经过医生的检查,医生说 he 得了假性近视,是因为平时用眼不当造成的。医生建议平时用眼要规定好时间,要注意劳逸结合,最关键的还是看书写字要端正好自己的坐姿。这时,丁丁听了后悔不已。

小朋友们,我们不能像丁丁一样,什么时候都在看书,要保护好自己眼睛。眼睛是我们心灵的窗户,正是因为有一双明亮的眼睛,我们才能更好的学习和生活。小朋友们,我们一起行动起来,爱护眼睛,从我做起。

小记者 徐瑞雪

桂花

每到金秋时节,桂花开得茂盛,它的香味让每一个闻到的人都陶醉其中,所以秋天,整个校园都浸在桂花的香味里。

桂花是黄色的,它是独特的黄,黄得让人喜爱。它的花小小的,总是一簇簇地开,很少一朵花单独开的,它们总是紧紧地挨在一起,像在说悄悄话……桂花跟其他花相比并不出众,不如玫瑰艳丽,不如兰花高雅。但却是在秋天校园一道独特的风景线。

你瞧,学校操场西北角的那几株桂花就开得特别热闹。开得满树都是,几乎不留一点缝隙,在阳光下熠熠生辉。我们每天早上都一边做操,一边闻着沁人心脾的花香,感觉校园生活很幸福。

平凡却独特,在桂花身上得到了完美的体现。

小记者 叶欣妍



松阴溪,我回来了

“西塞山前白鹭飞,桃花流水鳜鱼肥。”我就是诗句中描写的白鹭。

我全身雪白,身体纤细,有着尖尖长长的嘴巴,颈、脚都很长。

我们对居住的生态环境要求非常高,喜欢呆在干净的湖泊、水库河滩、沼泽等湿地中,而不喜欢脏脏的水域,因为干净的水里才有健康肥美的小鱼、小虾、田螺等水生动物,这些是我们最爱的食物。所以人们管我们叫水质监测员。

冬天快来了,我们要去南方过冬了。中途我们经过一个经常去的地方——松阴溪,以前这儿的水又脏又臭,现在经过人们多年的五水共治,水比以前清了,树也更绿了,空气也变得更清新了。我们刚落地,就有钓鱼的老爷爷发现了我们,他喊来自己的孙子,他孙子又叫来了他的朋友,就这样,一传十,十传百,不一会岸上就围满了人。看见这么多人井然有序地在绿道上围观,我们开心地在空中盘旋飞舞,人们纷纷拿出手机拍照记录着美好的时刻!

松阴溪,我回来了,以后每年我们都会回来的!

小记者 杨刘钧

家乡的小河

我的家乡山清水秀。有香味扑鼻的茶叶,有高大挺拔的树木,有百花齐放的花园,而我最喜欢的还是我家旁边的小河。

春天来到的时候,大地好似披上了一件碧绿的小毯子。高大的杨柳在微风中跳着美丽的舞蹈。小草从地下悄悄地钻了出来。小朋友们都出来了,有的跳绳,有的荡秋千,有的踢足球。夏天悄然而至,许多孩子在大人的陪伴下来到小河边嬉戏玩耍,你看,鱼儿在水中跳跃,螃蟹在水中横行,天鹅在湖中跳舞。秋天,小草枯萎了,花谢了,树叶飘落,小松鼠找来一些松果当成粮食,小青蛙在加紧挖洞,准备舒舒服服地睡一觉。冬天,寒冷的冬风吹到了河面上,小河结起了厚厚的冰,松柏穿上了厚厚的衣裳,孩子们穿着棉袄,穿着滑冰鞋,冲了出来,在小河上开开心心地滑冰。

家乡的小河好像一幅美丽的图画,一直陪伴我们的童年,我爱家乡的小河。

小记者 叶宣含

一棵神奇的树

我是一棵树,但不是一棵普通的树。我是一棵神奇的树。

我曾经生长在一个花园里。我一直在想:“要是我有一双脚那该多好啊!”每天都有小朋友在我身上荡秋千,我并不是羡慕他们可以玩,而是羡慕他们有一双可以走来走去的脚。有一天晚上,月亮照得我全身发红,我觉得身体痒痒的,慢慢的我就睡着了。到了第二天一早,当我醒来的时候,我惊讶地发现我长出了一双脚。我开心极了,打算走到海边去看看。

每到夜晚,我就拼命地向海的方向奔跑。不知不觉,我竟然真的走到了海边。那海水像蓝宝石,海浪像小羊在散步,沙滩像洁白的地毯。眼前的大海简直太美了!我想住在这么美丽的地方,于是我把自己埋在了海边的土地里。

从此大海成了我的新家,每天可以看见美丽的大海,我觉得自己太幸福了!

小记者 叶安睿

我的外婆是“厨神”

今天外婆做手抓饼,我期待了很久!

开始做手抓饼了。外婆先往锅里放了少许食用油,接着放入面饼,过了一会,面饼渐渐开始发黄,像个害羞的小姑娘,还发出了“滋滋”的声音。外婆拿起锅铲翻了翻面饼。经过几分钟的艰苦奋斗,一个好吃的手抓饼诞生了!

我和妈妈迫不及待地尝了一只,立刻竖起大拇指:“真是太好吃啦!你真是我们家的大厨!”“怎么样?”外婆得意地说:“我就说我会做嘛,你们还不相信。”

请你们评一评,我的外婆是不是个名副其实的厨神?

小记者 叶晨熙

我的妈妈

我的妈妈是个为人着想的好妈妈,所有的妈妈都有一双普通的手,但我妈妈的手跟施了魔法似的,每天从早到晚都忙个不停。

我非常爱妈妈,因为她对我很好,比如说我生日前两天的时候妈妈会问我生日想要什么礼物,我就把自己最想要的东西说出来,妈妈就会满足我。

妈妈非常辛苦,假如我是一株“麦子”,妈妈就是“农夫”,她会辛勤地给我浇灌,让我成长,她也会尽自己最大的努力让我过上幸福的生活。

在我心中我的妈妈是最美丽漂亮的。

小记者 徐子亦

疯狂玩具城

疯狂文具城住着的铅笔是学生,蓝笔是家长,红笔是老师,黑笔是校长,橡皮是清洁工,尺子是警察,卷笔刀是理发师,修正带是小偷。

有一天,疯狂玩具城发生了地震,打破了一个安静的早晨,整个疯狂玩具城开始了剧烈地摇晃,原来是小主人找不到橡皮了,因为铅笔写错了字。小主人急得团团转,橡皮正躺在地上呼呼大睡,怎么办呢?

一直到考试结束,最后没有成功取得好成绩,小主人拿出修正带小偷,把分数提高,尺子警察看到修正带的线索,把修正带捉走,最后小主人被妈妈打了。

小主人以后再也不丢三落四了,修正带小偷也光荣下岗,疯狂玩具城也没有再发生地震,小主人也获得了好成绩,妈妈还表扬了他,做了好吃的奖励他。

小记者 杨潇涵

春游记

一个天气晴朗的早晨,我像往常一样来到学校,这时,老师走进教室,宣布了一个令人兴奋的好消息:明天全校师生去江滨公园春游!我们一个个欣喜若狂。

第二天,我们大家都高兴地早早来到学校,背包里带着自己喜欢吃的小零食,期待着今天的出游。大家都到齐了,老师带领我们整齐地排好队,准备出发了,大家都穿着整齐的校服,显得格外整齐和精神。一路上,我们有说有笑,路边的花朵向我们招手,鸟儿在树枝歌唱,春天的景色真是美极了!我们来到江滨公园,大家有序地找位置坐下,我和几个男孩子一起放起了风筝,公园边有很多的小树,它们冒着嫩芽,好像都在跟我们说:“春天来了!”旁边的柳树弯着腰,随着风儿轻轻摇摆。女生们在一旁玩起老鹰捉小鸡,可开心了。

时间过得真快,快乐的时光总是很短暂,我们大家在老师的带领下有序地回到学校,好期待下次的集体出游。

小记者 周逸宸